
Zaživel je prenovljeni portal eSodstvo
29.6.2026 - | gov.si

Danes, 29. junija 2026, je začel delovati prenovljeni portal eSodstvo. Portal predstavlja
pomemben korak pri nadaljnji digitalizaciji slovenskega sodstva in izboljšanju dostopa
uporabnikov do elektronskih storitev na področju pravosodja.

Prenovljeni portal deluje na spletnem naslovu https://esodisce.si po načelu enotne vstopne točke ter
uporabnikom omogoča preglednejši in enostavnejši dostop do elektronskih storitev sodstva. S tem se
izboljšuje uporabniška izkušnja, povečuje preglednost digitalnih storitev in zagotavlja večja varnost
pri elektronskem poslovanju sodstva s strankami in drugimi uporabniki.

Pomembna novost prenovljenega portala je uvedba nove varnostne sheme sodstva. Prijava v portal in
njegove podportale odslej poteka prek nacionalne centralne storitve za spletno prijavo in
podpisovanje SI-PASS. Ta omogoča uporabo različnih sredstev elektronske identifikacije najmanj
srednje ravni zanesljivosti, vključno z elektronsko osebno izkaznico, smsPASS ter drugimi
možnostmi, ki jih podpira centralna storitev SI-PASS (s kvalificiranim digitalnim potrdilom).

Za uspešen začetek delovanja prenovljenega portala je Ministrstvo za pravosodje v sodelovanju z
Vrhovnim sodiščem Republike Slovenije nadgradilo tudi normativni pravni okvir elektronskega
poslovanja sodstva. Sprejete so bile spremembe in dopolnitve več podzakonskih aktov, in sicer:

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o elektronskem poslovanju v civilnih sodnih
postopkih in v kazenskem postopku (Uradni list RS, št. 1061/26),
Pravilnik o spremembi Pravilnika o elektronskem poslovanju v postopkih zaradi insolventnosti
(Uradni list RS, št. 1062/26),
Pravilnik o spremembah Pravilnika o obrazcih, vrstah izvršb in poteku avtomatiziranega
izvršilnega postopka (Uradni list RS, št. 1063/26),
Pravilnik o spremembah Pravilnika o zemljiški knjigi (Uradni list RS, št. 1055/26).

Digitalne rešitve uporabnikom omogočajo lažji dostop do storitev sodstva, sodiščem pa učinkovitejše
in sodobnejše poslovanje. Pomembni koraki so bili narejeni tudi v zadnjem obdobju: decembra 2025
je bilo vzpostavljeno elektronsko poslovanje strank z Upravnim sodiščem Republike Slovenije v
postopkih upravnega spora, konec marca 2026 pa je bilo elektronsko poslovanje razširjeno na vse
civilne sodne postopke pred sodišči prve stopnje.

Ministrstvo za pravosodje bo tudi v prihodnje v sodelovanju s sodstvom ter ob upoštevanju potreb
drugih pravosodnih deležnikov in uporabnikov storitev na področju sodstva in pravosodja podpiralo
razvoj digitalnih rešitev, ki prispevajo k učinkovitejšemu delovanju sodišč, večji pravni varnosti,
širšemu dostopu strank do sodnega varstva in boljši uporabniški izkušnji za državljane, podjetja,
državne tožilce, odvetnike, notarje, državne odvetnike, upravitelje, izvršitelje in druge osebe, ki
potrebujejo sodno varstvo.

V pravosodju zato stalno potekajo razvoj informacijskih rešitev in nadgradnja informacijskega
sistema, ki podpira elektronsko poslovanje sodišč s strankami v postopkih. Digitalizacija poteka
postopoma in se glede na razpoložljive vire prednostno usmerja na področja, kjer so izzivi za
povečanje učinkovitosti največji.

Digitalizacija je tudi vprašanje zaupanja v pravno državo. Rešitve morajo biti varne, razumljive,
dostopne in procesno zanesljive. Cilj digitalizacije ni zgolj prenos obstoječih papirnih postopkov v



elektronsko obliko, temveč postopna preobrazba načina poslovanja sodišč, izboljšanje uporabniške
izkušnje za stranke in pooblaščence ter razbremenitev sodišč pri administrativnih opravilih, da se
lahko ta v največji meri osredotočijo na svojo osrednjo vlogo – sojenje.

Digitalne poti je treba širiti ob hkratnem ohranjanju procesnih jamstev, pravice do poštenega
postopka, dostopnosti za vse uporabnike, varstva osebnih podatkov in kibernetske varnosti. Kot
ključne prioritete ostajajo krepitev spletnega dostopa do postopkov, širitev digitalnih orodij tudi
izven civilnih in upravnih zadev, izboljšanje varne komunikacije med deležniki v pravosodni verigi ter
uporaba digitalizacije za skrajševanje trajanja postopkov na področjih, kjer izzivi še ostajajo.
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